

Открытие Петушинского филиала



В канун Нового 2024 года, 22 декабря, в г. Петушки состоялось торжественное открытие филиала Центра психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи. На праздничном мероприятии присутствовали почетные гости, дети с родителями, вокальный ансамбль «Сюрприз» и конечно главные герои праздника – Дед Мороз и Снегурочка! Повсюду царил праздничное настроение — хороводы, танцы вокруг ёлки и подарки для детей.

Наталья Анатольевна Китаева, начальник отдела защиты детства и семейной политики Министерства отметила, что открытие подобных Центров является государственной обязанностью и Министерство выполняет ее, ежегодно открывая филиалы Центра в муниципалитетах.

Марина Владимировна Рябова, директор Центра, поприветствовала всех собравшихся: «Друзья, сегодня действительно очень значимое событие для всей области, потому что мы стали ближе к вам и каждый родитель может найти здесь поддержку и помощь в вопросах воспитания, развития и обучения своих детей».

Протоиерей Артемий, настоятель храма Святителя Афанасия епископа Ковровского в Петушках, пожелал всем добра и счастья.

А закончилось мероприятие мастер-классами. В спортивном зале дети приняли участие в квесте, в кабинете учителя-логопеда поиграли в интересные игры на интерактивном столе, а в учебном классе смастерили снежинку из пластилина.

